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税 の 申 告 の 準 備 は お 早 め に
　平成29年分の確定申告の受付期間は、2月16日㈮～3月15日㈭です。柏税務署では2月14日㈬から申告書作成会場を開設します。確定申告書や手引
きは課税課、各行政サービスセンターで配布します（枚数に限りがあります）。詳しくは広報あびこ1月16日号（3面）をご覧ください。

日にち 受付時間 場所 受付内容
2月16日㈮ 9時～11時30分、

13時～15時30分
布佐南近隣センター ◎市・県民税の申告受付

◎作成済みの確定申告書の
お預かり（柏税務署に回送）
◎簡単な確定申告書の作成
相談

2月19日㈪・20日㈫ 湖北地区公民館
2月21日㈬～3月15
日㈭※㈯・㈰を除く

9時～11時30分、
13時～16時

アビイホール（アビイクオー
レ3階）※駐車場は有料

【確定申告】柏税務署 ☎7146−2321
【市・県民税の申告】課税課・内線357

市の申告会場

市・県民税の税額控除について

　確定申告書第二表の「住民税に関する事項」について該当す
る場合は、省略せず全て正確に記入してください。「住民税に
関する事項」に記入がない
と、住民税の配当割額控除、
株式等譲渡所得割額控除、寄
附金税額控除などが受けら
れない場合があります。
　特に「16歳未満の扶養親
族」欄は住民税の非課税限度
額の算定に必要ですので、
16歳未満（平成14年1月2日
以降生まれ）の扶養親族がい
る方は必ずご記入ください

（右図参照）。

　配当割額控除・株式等譲渡所得割額控除・住宅借入金等特別税額控除は、市・県民税の納
付通知書が送り届けられる（送達）までに提出された申告書の内容を適用します。

確定申告書 作成上の注意点
～「住民税に関する事項」の記入を～

←至柏 至取手→
JR我孫子駅

南口 けやきプラザ

アビイ
クオーレ

イトーヨーカドー
我孫子南口店

店舗営業時間外出入口→

千葉銀行

※アビイホールへの通用口（店舗営業時間外出入口）開場時間は
　午前8時30分です

図（参考）確定申告書Ａ第二表
16歳未満の扶養親族がいる
方は必ず記入してください
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　法令に違反して道路上に掲出されている立て看板、はり紙、はり札などの除
去を、ボランティア（無償）で行っていただけるサポーターやサポート団体を
募集します。登録後、講習会を開催します。
対象　◎サポーター…市内在住・在学・在勤で20歳以上の方※市職員と除去
作業を行います　◎サポート団体…活動の中心が市内で、市内在住・在学・在
勤の20歳以上の方2人以上で構成される団体
登録期間　4月1日～平成32年3月31日

 ・ 　2月21日㈬必着で必要書類（都市計画課〈市役所東別館1階〉・各行政
サービスセンターで配布、市ホームページからダウンロード可）を、郵送・持参。
〒270－1192市役所都市計画課景観推進室（住所省略可）・内線574

市民の皆さんの力で違反広告除去

救急活動協力者に感謝状を贈呈

スポーツ振興くじの助成金で
イベントを開催

　市では、（独）日本スポーツ振興センター（JSC）の
「スポーツ振興くじ助成金」を活用し、「手賀沼チー
ムラン・キッズランうなきちカップ」と「第30回我
孫子市新春マラソン大会」を実施しました。

　企画課・内線211

※午前中は定員（110人）になり次第、受付を終了し
ます。
※個人番号の確認があるため、提出のみでも時間がか
かる場合があります。
※作成済みの確定申告書は、課税課でも提出できます

（2月16日㈮～3月15日㈭）。
※布佐南近隣センターへの車での来場はお控えください。

　1月6日に開催した消防出初式で、救急
活動協力者3人に感謝状を贈呈しました。
平成29年10月、天王台駅で突然倒れた
男性に、いち早くAEDを活用し心肺蘇生
法を実施した勇気ある行動に敬意を表し
行ったものです。

　消防本部総務課☎7181－7700
▶久保田健夫さん（右上から２番目）、鈴木
富夫さん（左下）、進藤創さん（右下）
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